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8 липня під головуванням голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергія
Бабака відбулося засідання Комітету, під час якого народні депутати України – члени
Комітету розглянули низку питань порядку денного засідання:

 

Про проєкт Постанови Верховної Ради України «Про призначення у 2026 році
Стипендій Верховної Ради України імені Бориса Патона» (на заміну проєкту
Постанови реєстр. № 15329 від 12.06.2026)

Комітет повторно розглянув проєкт Постанови Верховної Ради України про призначення
стипендій імені Бориса Патона на 2026 рік, до якого були внесені технічні уточнення, та
прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України включити його до порядку денного
п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України і за наслідками його розгляду прийняти за основу та
в цілому.

Про внесення до порівняльної таблиці проєкту Закону України «Про внесення змін
до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання
державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399 від 10.01.2024)
(друге читання) додаткових пропозицій народних депутатів України – членів
Комітету

Про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо
фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її
здобувачам» (реєстр. № 10399 від 10.01.2024) (друге читання)

Комітет повторно розглянув та підготував до другого читання урядовий законопроєкт «Про
внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання
державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399 від 10.01.2024).

Комітет на своєму засіданні опрацював порівняльну таблицю з пропозиціями та поправками до
законопроєкту.

Народні депутати України – члени Комітету запропонували та затвердили додаткові поправки
до законопроєкту для усунення неузгодженостей та забезпечення чіткої юридичної
визначеності норм.

Під час засідання відбулося широке обговорення законопроєкту за участі голови Комітету
Сергія Бабака, голови підкомітету з питань вищої освіти Юлії Гришиної, члена Комітету
Ростислава Павленка та генерального директора Директорату вищої освіти та освіти дорослих
Міністерства освіти і науки України Олега Шарова.

За результатами розгляду народні депутати України – члени Комітету одностайно ухвалили
рішення скасувати свій попередній висновок від 10 червня 2026 року (протокол № 208) та
рекомендувати Верховній Раді України законопроєкт «Про внесення змін до деяких законів
України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її



здобувачам» (реєстр. № 10399 від 10.01.2024) прийняти у другому читанні та в цілому з
необхідними техніко-юридичними правками.

Про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо
реалізації права на працю ветеранів війни» (реєстр. № 12398 від 10.01.2025),
поданий народним депутатом України Урбанським А.Г. та іншими народними
депутатами України

У пояснювальній записці зазначено, що метою проєкту Закону є «посилення співпраці бізнесу
та держави у контексті працевлаштування ветеранів війни, сприяння створенню робочих місць,
гарантованих саме ветеранам, розширення переліку сфер їх залученості, руйнування
стереотипу про вичерпний перелік посад, на які готові наймати колишніх військових, а також
сприяння їх інтеграції до усіх сфер економічної діяльності країни».

Законопроєкт стосується предмета відання Комітету в частині забезпечення права ветеранів
війни на професійне навчання, перепідготовку, підвищення кваліфікації та працевлаштування,
а також діяльності підприємств, установ і організацій, основним видом діяльності яких є
навчання ветеранів війни.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови підкомітету з питань професійної та фахової
передвищої освіти Комітету Ольги Коваль, народні депутати України – члени Комітету
одностайно ухвалили висновок рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань
соціальної політики та захисту прав ветеранів, визначеному головним з підготовки проєкту
Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо реалізації права на працю
ветеранів війни» (реєстр. № 12398 від 10.01.2025) самостійно визначитися щодо нього під час
голосування на своєму засіданні.

Також народні депутати України – члени Комітету під час засідання одностайно прийняли
рішення внести зміни до складу робочої групи з підготовки до другого читання
проєкту Закону України «Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності»
(реєстр. № 13715 від 29.08.2025) та затвердили доповнення до складу Конкурсної
комісії з призначення Стипендій Верховної Ради України імені Бориса Патона.

Розгляд проєкту Закону України «Про внесення змін до Статуту внутрішньої
служби Збройних Сил України щодо визначення особливостей застосування
антикорупційних обмежень та врегулювання конфлікту інтересів в умовах
проходження військової служби» (реєстр. № 13712 від 29.08.2025), поданий
Кабінетом Міністрів України, перенесено на наступне засідання Комітету.

У засіданні Комітету взяли участь народні депутати України – члени Комітету, представники
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Офісу Президента
України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Міністерства
оборони України, Національної академії аграрних наук України, Національної академії
правових наук України, Державної прикордонної служби України, Центрального управління
безпеки військової служби ЗС України, Всеукраїнської асоціації органів місцевого
самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад». Усього понад 40 учасників.

З прийнятими рішеннями Комітету можна ознайомитися тут.

Переглянути запис засідання, яке транслювалося у прямому ефірі, у соціальних мережах,
можна за покликаннями: Youtube, Facebook.
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